

## Как весело провести новый год дома с детьми.

Если хотите, чтобы праздник в вашем доме получился «на славу», станьте его главным организатором. Это добавит хлопот, но зато гарантирует, что ваша новогодняя ночь не пройдет в скучных застольных посиделках.

Хорошо продумайте сценарий праздника. Можно организовать небольшой домашний карнавал. Тогда придется заранее подготовить костюмы всем его участникам и определить их роли. Если времени на изготовление костюмов нет, можно просто сделать красивые праздничные таблички с именами персонажей и раздать гостям.

Подберите игры, которые оживят и разнообразят вашу праздничную ночь. Лучше при этом ориентироваться на вкусы и привычки ваших гостей. В одной компании предпочтут подвижные игры, в другой – спокойные, позволяющие проявить свою эрудицию.

### 10 способов весело встретить Новый год с семьей

#### Праздничные атрибуты

Что за Новый год без забавных костюмов, хлопушек, гирлянд, конфетти и бенгальских огней? Позвольте детям принять участие в забавной суматохе, сопровождающей подготовку дома к встрече праздников.

#### Новогодний бал дома

Превратите ваш дом в танцевальный зал, повесив диско-шар, украсив все тканями и цветными огнями. Музыка для такого вечера подойдет любая, да и форма одежды может быть как формальной, так и обычной – главное, чтоб было весело! Кстати, сделать диско-шар можно и своими руками – из папье-маше и блестящей бумаги. Заполните его конфетами и маленькими призами, а в полночь разбейте!

#### Полночь другой страны

Если ваши дети еще маленькие, им трудно продержаться до полуночи и не заснуть, чтобы отметить наступление праздника. Поэтому можете отметить полночь по времени другой страны. Торжество организуйте в ее духе и традициях, включите национальную музыку и приготовьте соответствующие блюда.

#### «В лесу родилась елочка»

Попробуйте вместе с детьми написать новые слова к нестареющей песенке, а еще можно попросить их выучить пару новогодних композиций и устроить небольшой концерт с караоке! Нет ничего лучше, чем провести новогодние праздники рядом со своей семьей. Но не просто лечь на диван и смотреть телевизор, а шумно и весело отметить этот праздник. Особенно если у вас

есть маленькие детки. Поэтому надо подумать заранее о том, как весело встретить новый год дома с семьей.

### Подготовим праздничную атмосферу среди домочадцев

Праздник выйдет веселым и непринужденным, только если у всех членов семьи будет хорошее настроение. И чтобы так и было, нужно заранее задать ему правильно тон. И поможет в этом коллективная подготовка к предстоящему мероприятию. Задействуйте всех и дайте им поручения по мере их сил:

1. Вместе с детьми напишите письмо деду Морозу, но не делайте это за ребенка, пусть он творит сам, но под вашим четким руководством. Те, кто еще не умеют писать могут выразить свои пожелания в форме картинок.
2. Покупка подарков для родни должна также осуществляться совместно, а что может быть лучше похода по магазинам в этот период?
3. Для бабушек и дедушек сделайте новогодние поделки - гирлянду, игрушку на елку или ангелочка.
4. Украшение дома должно быть праздничным и веселым - много гирлянд, большая елка, много тематических игрушек, роспись на окнах.
5. Поручите деткам приготовить какое-то блюдо на новогодний стол.

### Игры и конкурсы для того чтобы весело встретить новый год

Если взрослые могут провести за праздничным столом весь праздник (и то не всегда), то для ребятни это совершенно не подходит. Ведь их деятельная натура ожидает чего-то более шумного и праздничного. Вот тут стоит продумать развлекательную программу вечера.

Можно сделать праздник тематическим - пиратским, карнавальным или маскарадным. Пусть у вас под рукой будет достаточное количество новогодней мишуры - серпантина, бенгальских огней, хлопушек и маленьких подарков для награждения победителей в конкурсах. Кстати, о конкурсах и развлечениях: Если есть финансовая возможность и свободная комната, можно купить искусственный снег и устроить там снеговую баталию или коллективную лепку снеговиков.

### Игра собери снежинку

Не менее интересно будет сыграть в «Собери снежинку» - вырезанные заранее снежинки зафиксировать на нитке под потолком на разной высоте и на время соревноваться в том, кто больше срежет или оборвет снежинок.

**Конкурс по украшению елочки** «Укрась елочку». Тут вам нужно заготовить пару макетов елок и аппликации игрушек на нее, которые крепятся двусторонним скотчем. Завязать глаза участникам и на время дать им

повесить максимально красиво и быстро игрушки. А можно не делать игрушки заранее, а нарисовать их на скорость, развившись на разные команды. Или играть на большее количество нарисованных новогодних шаров.

### Сказочная игра

«Продолжи сказку». Ведущий начнет рассказывать сказку, а участники должны придумать продолжение истории, но не такое как в книжке, а совершенно другое. Например, чтобы в «красной шапочке» плохим героем стала шапочка, а не волк.

### Новогодняя угадка

«Угадай что?». В большую коробку положите какой-то предмет, закройте ее. Участникам нужно отгадать, что там спрятано, с наводящими вопросами о предмете.

### Новогодняя цель

«Моя цель». После того, как отстучали куранты, нужно чтоб вся семья нарисовала две своих цели, которые каждый собирается достичь. На следующий праздник его нужно будет достать и проверить, достигли ли участники своих целей.

### Конкурс с шарами

«Гонки на шарах». Тут вам в помощь, большие плотные шары, пара препятствий в виде стульев или табуреток, веселая музыка и большие часы с таймером.

### Пантомима

«Угадай кто?». Тут нужно показывать мимикой или жестами отличительные черты поведения кого-то из семьи, или любимого мультипликационного героя или других персонажей.

### Фейерверк

Ну, и конечно же, фейерверк. Это будет кульминация праздника, после которой дети пойдут спать довольные и счастливые. Не экономьте на данном развлечении, т. к. зачастую дешевый фейерверк может оказаться подделкой, а это уже опасно. Не забываем и о мерах безопасности при запуске фейерверка.

### Вручаем новогодние подарки

Безусловно, вы уже купили подарок «от деда Мороза», но это только половина дела, ведь нужно красиво его подарить. Для малышей это будет не слишком сложным делом. Вам нужно будет незаметно положить их под

пушистую елочку или переодеть папу в того самого деда и вручить подарки ребенку. Но вот, чем старше детки, тем быстрее они понимают, что к чему. Вот тут и пригодится помощь профессионалов. Закажите их приход на дом. Особенно нравятся детям когда им не просто дарят подарок, но еще и смешат и веселят. Это будет вам стоить немного дороже, чем обычный приход деда Мороза, но разве счастливые глаза ваших детей этого не достойны!

### Игра - поиск подарка

Очень интересно будет отправиться на поиски подарков, особенно если вы проживаете в своем доме. Спрячьте заранее подарки, и отправьтесь на их поиски с фонариком. Уже сам этот поход будет радостен для малыша, а когда в конце его ждет заветный подарок, так и подавно. А если у вас несколько деток старшего возраста, нарисуйте им карту и пусть сами ищут по подсказкам, которые вы оставите в нужных местах. Обычно такие поиски проходят шумно и весело, даря радость и малышам, и взрослым. Но не перестарайтесь и думайте о безопасности такого похода, чтобы не закончить праздник в больнице.

После проведенного таким образом нового года, ваши дети лягут спать счастливыми и довольными. А вы будете безмерно рады за них, и за то, что вам удалось порадовать своих близких и родных. С таким планом, вам уже не нужно будет думать, как весело встретить новый год дома с семьей, а просто воплотить его в жизнь.

Подготовила Н.А. Грекова  
Музыкальный руководитель